

Κουγιάλης: Στο επόμενο 3μηνο θα ολοκληρωθεί η υπόθεση κατοχύρωσης του χαλουμιού

Την εκτίμηση ότι μέσα στο επόμενο τρίμηνο θα έχει ολοκληρωθεί η υπόθεση της κατοχύρωσης του χαλουμιού, εξέφρασε ο Υπουργός Γεωργίας και Αγροτικής Ανάπτυξης Νίκος Κουγιάλης εκφράζοντας παράλληλα την αισιοδοξία του ότι θα είναι θετική η κατάληξη.

Ο κ. Κουγιάλης που παρέστη στο εθνικό μνημόσυνο των πρώων Ανδρέα Τσέλεπου, Κώστα Καρνάβαλου και Βλαδίμηρου Ηρακλέους που τελέστη στην Εκκλησία Αποστόλου Παύλου στην Πάφο ανέφερε πως μέσα στον Φεβρουάριο η Επιτροπή Γεωργίας θα έχει ολοκληρώσει την εξέταση των ενστάσεων.

“Είμαι αισιόδοξος ότι αυτές οι ενστάσεις θα απορριφθούν και πλέον το θέμα θα παραπεμφθεί στο κολέγιο των Επιτρόπων όπου θα λάβει την τελική του απόφαση”, ανέφερε ο Υπουργός.

Ο Υπουργός Γεωργίας ερωτηθείς σχετικά, ανέφερε πως το θέμα του Ακάμα προχωρά κανονικά και οι σχεδιασμοί και οι αποφάσεις της Κυβέρνησης υλοποιούνται.

Εμείς, είπε, προχωρούμε με τη δημιουργία του εθνικού δασικού πάρκου στην περιοχή εκεί, και ταυτόχρονα το Υπουργείο Εσωτερικών και η Πολεοδομία έχει ξεκινήσει την εργασία για την εκπόνηση ενός νέου τοπικού σχεδίου για ολόκληρη την περιοχή.

Ο κ. Κουγιάλης επανέλαβε πως στόχος της Κυβέρνησης είναι πρώτα η αποτελεσματική προστασία του



Ακάμα και ολόκληρης της περιοχής αλλά και η ανάπτυξη και η αναζωογόνηση των κοινοτήτων περίξ του Ακάμα.

Πρέπει, συνέχισε, να βοηθήσουμε αυτές τις Κοινότητες να αναζωογονηθούν, να αναπτυχθούν, να προσελκύσουν περισσότερη επισκεψιμότητα γιατί χρειαζόμαστε τον κόσμο να μείνει στις αγροτικές περιοχές, να ζήσει και να δουλέψει.

Είπε ακόμη πως θέλει να δημιουργηθούν συνθήκες ανάπτυξης και να βελτιωθούν οι συνθήκες διαβίωσης αυτών των ανθρώπων.



Τούρκος Υπουργός ΕΕ: Η παρουσία του τουρκικού στρατού στην Κύπρο προστατεύει την ειρήνη

Μπορεί να συζητηθεί ο αριθμός των τουρκικών στρατευμάτων στην Κύπρο αλλά κατά κάποιο θα υπάρξει στρατός εκεί, δήλωσε ο Τούρκος Υπουργός ΕΕ Ομέρ Τσελικ υποστηρίζοντας ότι η παρουσία του τουρκικού στρατού στην Κύπρο προστατεύει την ειρήνη. Σε συνέντευξή του στην γαλλική εφημερίδα Le Monde και την τηλεόραση France 24, ο Τούρκος Υπουργός είπε:

«Εμείς στην Κύπρο στηρίζουμε μια λύση η οποία να βασίζεται σε δύο ισότιμες πολιτείες. Να παρατηρήσει κανείς τις συνθήκες εκεί είναι σημαντική η διατήρηση της ειρήνης. Η παρουσία του τουρκικού στρατού εκεί δεν απειλεί την ειρήνη. Αντίθετα, προστατεύει την ειρήνη. Αυτό δεν είναι θέμα συζήτησης. Μπορεί να συζητηθεί ο αριθμός τους αλλά κατά κάποιο τρόπο τουρκικός στρατός θα υπάρξει εκεί», κατέληξε.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138